

高考第三段平行志愿填报明后两天进行

浙江2020年高考第二段平行录取结束后,普通类第三段平行志愿填报将于9月5日-6日进行,艺术、体育类还有少量计划未招满,也在同一时间填报征求志愿。可填报的院校专业计划已在浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)相关系统中发布,考生可登录查看。

本次志愿填报对象

普通类第三段平行志愿,仅限于总分(报考省内院校含省内地方性政策加分)达到279分及以上、尚未录取(预录取视为录取)的考生。

艺术类第二批(或体育类)征求志愿,仅限于各类别综合分成绩上线(美术类460分,舞蹈类432分,影视表演类409分,时装表演类405分,体育类448分)、尚未录取(预录取视为录取)的考生;艺术类第二批音乐类、播音主持类、编导类、摄制类计划已全部完成,不再组织征求志愿。

填报艺术类第二批(或体育类)征求志愿的艺术类(或体育类)考生,如果总分不低于279分,还可兼报普通类第三段平行志愿。录取时先参加艺术类(或体育类)志愿投档录取,已投档的考生不再参加普通类投档录取,未被

投档考生可按志愿参加普通类投档录取。

计划查询和志愿填报方式

考生可在浙江省教育考试院网站“2020年高考志愿填报服务专窗”,通过“计划查询”下载可填报的院校、专业信息,并可查询本人的位次区间。需说明的是,由于个别考生因身体条件不符合要求等原因而退档,部分第二段录取投档已满的专业仍有少量计划参加本次志愿填报。少量院校因前期个别类型录取中有部分未完成的计划转入平行录取,故其部分专业计划数有所增加。

志愿采取网上填报方式。浙江省教育考试院网站为填报志愿的唯一网站。填报时间为9月5日8:30至9月6日17:30,逾时不受理。普通类第三段可填报不超过80个专业平行志愿,艺术类第二批(或体育类)征求志愿可填报不超过30个专业平行志愿。以考生在在规定时间内网上填报最后一次成功提交的结果为最终志愿。考生完成填报志愿后,应通过系统中的“查看志愿”功能查看确认自己所填报的志愿,以免由于填报不成功而错过本次机会。

据教育之江

泰晤士高等教育公布世界大学排行榜 清华大学跻身20强

英国泰晤士高等教育2日公布2021年度世界大学排行榜,中国清华大学排名较去年上升3位,和美国杜克大学并列第20位,成为自2011年以来首所进入排行榜前20位的亚洲大学。

今年共有来自93个国家和地区的1527所高校入围榜单,中国大陆共有91所大学进入榜单。除了清华大学外,还有5所大学入围百强,分别是北京大学、复旦大学、中国科技大学、浙江大学和上海交通大学。进入百强的中国大陆高校数量比去年翻了一番,再创新高。

中国香港地区有6所大学上榜,其中3所进入了前100名;中国澳门地区有两所大学上榜;中国台湾地区有38所大学进入榜单。

英国的牛津大学连续5年蝉联该排行榜首位,美国的斯坦福大学和哈佛大学分居二、三位。

泰晤士高等教育首席知识官菲尔·巴蒂表示,今年的排行榜是一个重要的里程碑,中国大陆首次有高校进入了前20名,而且前100名中的中国大陆高校数量增加一倍。

泰晤士高等教育世界大学排名以教学、科研、引文数量、产业收入以及国际化程度等多项指标衡量大学综合实力,被视为比较权威的世界大学排名之一。

据新华社电

效实中学公布首届海航班“成绩单” 10人被海军航空大学录取

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 王伟 通讯员 林书伊)三年前,他们经过激烈的角逐进入效实中学首届海航班,他们也是浙江省首批海军航空实验班学生。如今,他们已经毕业。三年的学习,他们成绩如何?9月1日上午,浙江省海军青少年航空学校授牌仪式暨首届优秀毕业生表彰会在效实白杨校区举行。浙江省海军航空实验班活动室同步启用。活动上,校方披露了2020届首批海军航空实验班毕业生的成绩单。

29名学员中,11人上浙江省一段线,最终10人被海军航空大学录取,其中毛圆磊、左平月2人入围清华、北大、北航“双学籍”培养计划;另有多人被军警校、民航飞行学院等相关院校录取。

活动同时公布了今年新录取的海航班学员,共19人。

授牌仪式上,海军招飞办副主任叶勇评价效实中学为海军大力合作的典范单位。海军招飞办、省教育厅、市教育局相关负责人出席了此次活动。



参赛选手展示创业项目。通讯员供图

浙江省第十二届“挑战杯”大学生创业计划竞赛闭幕 宁波大学获杰出贡献奖

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 桂尚书 郑俊朋)海蟹行盐碱、Micro LED激光巨量转印技术、绿龙中非跨境电商平台、乡村振兴的提款“鸡”……8月28日-30日,备受瞩目的浙江省第十二届“挑战杯·宁波江北”大学生创业计划竞赛决赛在宁波大学举行,一个个充满活力的创业项目在这里激烈角逐。

大赛自5月启动以来,全省共有108所学校的15万余名青年学生报名参赛,申报创业项目3万余个,1155件作品入围省级复赛,最终来自49所学校的154件作品入围省级决赛。

决赛期间,经过集中答辩环节角逐,共有36件作品获得特等奖,宁波大学、浙江大学、温州医科大学获得杰出贡献奖,浙江师范大学、金华职业技术学院等11所学校获得优秀组织奖,嘉兴学院、浙江金融职业学院等10所学校获得最佳进步奖。据统计,进入决赛的154件作品中,有42件是创业实战作品,累计

获得融资约1.8亿元。

比赛期间还举行了“筑梦北岸 创领未来”浙江省第十二届“挑战杯·宁波江北”大学生创业计划竞赛优秀项目对接会。江北团区委、宁波大学团委、宁波电商经济创新园区三方共建青创基地完成签约仪式。

共青团江北区委联合宁波市区信用联社面向优秀项目量身定制“青创贷”专项信贷金融服务政策。4个优秀项目进行了路演。据悉,此次大赛推介会上,共有15个项目达成合作意向,吸引了3家孵化器与6个项目现场直接签定合作意向书。

“希望同学们将大赛中收获的经验、灵感和热情,作为继续前行的不懈动力,并以大赛为新的起点,勇担时代使命,为国家和社会发展贡献青春和力量!欢迎大家来宁波这块创新的热土、创业的宝地,做一名披荆斩棘的创业者、乘风破浪的挑战者!”宁波大学党委书记朱达在闭幕式致辞中表示。

基金一览

投资有风险 入市须谨慎

上投摩根慧见两年持有期混合基金9月3日起正式发行

今年以来,结构性行情给投资带来不小的难度。然而,公募基金凭借丰富而专业的经验,为投资者赚取了出色的回报。据悉,被誉为“成长中的稳健派”的李德辉又一新作—上投摩根慧见两年持有期混合型混合基金,将于9月3日起正式发行,投资者可通过建设银行,中国银行,兴业银行,浦发银行等代销渠

道、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。

上投摩根慧见两年持有期混合基金拟任基金经理李德辉的投资风格是坚持在优质赛道寻找优质成长标的,挑选长期盈利能力稳定的优质企业,通过行业均衡和动态调整行业结构,争取稳定可持续的超额收益。 黄杰

医疗废物干式化学消毒项目改造提升工程环境影响评价第二次公示

一、环境影响报告书征求意见稿全文网络链接及查阅纸质报告书的方式及途径:征求意见稿全文网络链接: <http://www.nbgfz.com/>;

查阅纸质报告书的方式及途径:宁波市北仑环保固废处置有限公司(建设单位)0574-86783825,宁波国咨环境发展有限公司(编制单位)0574-55007318, 471666003@qq.com。

二、征求公众意见的公众范围:该项目评价范围内的个人或团体。

三、公众意见表的网络链接:见征求意见稿全文网络链接。
四、公众提出意见的方式和途径:若您对项目有什么意见和建议,可以通过电子邮件方式,将填写的公众意见表提交建设单位。

五、公众提出意见的起止时间:2020年8月27日-2020年9月10日。

宁波市北仑环保固废处置有限公司 2020年9月4日